

Visinszkij elvtárs leleplezte az imperialisták újabb összeesküvését a béke és a békeszerető népek ellen

Az ENSZ közgyűlés politikai bizottsága január 3-án folytatta annak a jelentősnek megvitatását, amelyet az úgynevezett „kollektív intézkedések bizottsága” terjesztett elő. Ugyanakkor folytatott annak a határozati javaslatnak megvitatását is, amelyet ezzel a jelentéssel kapcsolatban 11 ország küldöttsége terjesztett be.

A. J. Visinszkij, a Szovjetunió küldöttségének vezetője az ülésen nagy, meggyőző beszédet mondott. Az elvitatandóan tények és megdöntetlen érvekkel felépült beszédét minden küldöttség, úgyszintén a természetföléliek megfőző közönség és az újságírók feszült figyelemmel hallgattak végig.

Visinszkij megemlítette, hogy az úgynevezett „kollektív intézkedések” kérdése: még a közgyűlés ötödik ülésén megvitatották, majd

„egység a béke védelmében” hamis elnevezéssel határozatot is hoztak. Ez a határozat nem a béke megszüntetésének, hanem új háború előkészítésének és az ilyen háború folytatásához szükséges feltételek megteremtésének programját jelentette.

A szovjet küldöttség vezetője rámutatott a határozat és az amerikaiak észak-koreai agressziója közötti kapcsolatra. Az amerikaiak észak-koreai agresszióját megmutatta a koreai háborút kezdeményező amerikai monopólisták kalandorpolitikájának reménytelenségét. Megmutatta, hogy

az amerikai agresszorok képtelenek a maguk erejéből megbirkózni a koreai háborúban kialakult helyzettel, anélkül, hogy bekapcsolnák ebbe a háborús kalandba azokat az államokat, amelyek gazdaságilag és politikailag az USA-tól függenek.

A. J. Visinszkij pontról pontra elemezte az úgynevezett „kollektív intézkedésekről” a közgyűlés elé terjesztett jelentést és rámutatott, hogy az a jelentés nem a béke védelmére” létrejött egység programja, hanem

azoknak az agresszív csoportok főmóráit, amelyeknek a programja, amelyek újabb összeesküvést szűtik a béke és a békeszerető népek ellen.

Ez a jelentés az ENSZ alapokmány elveinek, céljainak és feladatainak teljes nyílt megvetését jelenti.

A szovjet küldöttség vezetője több olyan ténnyel sorolt fel, amelyek bizonyítják, hogy az Egyesült Nemzetek újabb agresszív akciókat készít elő, köztük a Kínai Népköztársaság ellen a Kínai Népköztársaság déli határai felől.

A közgyűlés elé terjesztett jelentésben előirányzott úgynevezett „kollektív intézkedések” azt a célt követik, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezetét a háború eszközeként használják fel. Az Egyesült Nemzetek Szervezete — e jelentés szerzőinek elgondolása szerint — megfelelő szerepet kell, hogy betöltsön azoknak a törvényszerűségeknél megvitatására, amelyeket az új háború gyújtogatói elkövetnek.

Ezt a csalást — mondta Visinszkij elvtárs — természetesen leleplezik, de

a csalót abban reménykednek, hogy ebből a szegényes ügyből a legtöbb hasznot húzzák, akár az egész emberiség óriási szerencsétlenségének és nélkülözésének árán is.

Visinszkij elvtárs befejezésül kijelentette: A Szovjetunió küldöttségének véleménye szerint az úgynevezett „kollektív” intézkedések bizottságának” jelentésében foglalt következtetések és a

határozati javaslat, amelyet ezzel a jelentéssel kapcsolatban 11 ország előterjesztett, egyáltalán nem kielégítő, sőt ugyanolyan mértékben káros és veszélyes a béke szempontjából, mint amennyire veszélyes az „egység a béke védelmében” hamis elnevezésű határozat is.

Ezért a Szovjetunió küldöttsége az új világháború kirobbantásának újabb lépést jelentő határozati javaslat ellen szavaz.

Visinszkij elvtárs beszéde után az ülést berekesztették. A vita folytatását a január 3-i délutáni ülésre tűzték ki.

A munkásáru Spaak fenntartás nélkül támogatja az amerikai imperialistákat az „európai hadsereg” megteremtésének kérdésében

A DPA nyugatnémet hírügynökség brüsszeli tudósítója beszámoló arról, hogy a belga jobboldali szocialisták vezére, a munkásáru Spaak minden tekintetben támogatja az amerikai imperialisták álláspontját az „európai hadsereg” kérdésében és szemrehányást tett a kormánynak, mert

szerinte „lékezi” az „európai hadsereg” felállítására irányuló tárgyalásokat.

Spaak határozottan állást foglalt a nemzeti szuverenitás feladásával szemben, és kijelentette, hogy a kormány „alaptalanul és túlzottan fél a nemzetek feletti politikai hatóságától”.

A Titó-banda Jugoszláviát az amerikai megszállásra készíti elő

A jugoszláv politikai emigránsok „A Szocialista Jugoszláviáról” című Moszkvában megjelent lapjában Trnove a többi között a következőket írja: A Titó-banda lakóhoz illő szolgálkészséggel tejesíti a Wall-Street parancsait, Jugoszláviát katonai felvonuló tehergépjárművel és előkészíti az ország amerikai megszállását. A cikk elsorolja, hogy az amerikaiakkal kötött jogi tárgyalások az amerikaiak kezére adják a jugoszláv repülőtereket s ezeket arra használják fel, hogy onnan felszállva kém és diverzáns csoportokat dobjanak át a népi demokratikus országok területére. Az amerikai és angol hajók szabadon behatolhatnak jugoszláv kikötőbe és katonai bázisokat létesíthetnek az Adriai tengerparton.

A „Messenger” című olasz lap megírta, hogy a Titó-banda át akarja adni az amerikaiaknak a póliai kikötőt és Pólából az osztrák határ felé vezető országutakat. Fiumében is berendezkedett már egy amerikai „körzeti” parancsnokság.

A Titó-banda még titkolja a nép előtt bűnös terveit és miáltal az amerikai flotta megszállja az ország fontos tengeri bázisait az úgynevezett „amerikai segélyről” zengedez. Az amerikai imperialisták és belgrádi szolgálk megfélemlenek arról, hogy Jugoszlávia népei nem fogják eltűrni az amerikai uralmat és szétzúzzák rabláncukat.

Trieszt szabadterületén „melékbejáratot” nyitottak Jugoszláviába s ezzel lehetővé tették a szabad átjárást a Trieszt szabadterület Jugoszláv katonai megszállás alatt álló „B” övezetében.

EMLEKÜNNEPÉLY KOMJÁT ALADÁR HALÁLÁNAK 15-İK ÉVFORDULÓJÁN

Most tizenöt éve halt meg Komját Aladár a magyar proletárium nagy forradalmár kőltője, halálának évfordulójára alkalmából a Magyar Tróik Szövetsége esztörtétkön este emlékünnepséget rendezett Budapesten a Művészeti Szövetségek Házában. Az emlékestet Veres Péter nyitotta meg, majd Illés Béla elvtárs Kossuth-díjas író mondott beszédet.

MEGKEZDÖDÖTT A MAGYAR DOLGOZÓK PARTJA POLITIKAI AKADEMIÁJÁNAK ELŐADÁS-SOROZATA

Pénteken délután tartották meg a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Akadémiája előadásorozatának megnyitó előadását az építőipari szakszervezet székházában. Résztvett az előadás az MDP Politikai Bizottságának és Központi Vezetőségének, az Elnöki Tanácsnak és a kormánynak több tagja. Ott voltak a baráti államok külképviseleteinek képviselői.

A megnyitó előadásban megjelent nagyszámú hallgatóságot Horváth Márton, a Politikai Bizottság tagja üdvözölte s a Politikai Akadémia első előadását megnyitotta.

Az előadást Kovács István, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége titkára tartotta „Nemzetközi helyzet” címmel.

Lassan alkonyodik. A kora téli szürkület rátelepszik az utcákra — színi az eső, két-három lépésre is alig lehet látni. De itt is, ott is az ünnepet (újévet) váró házakban lámpák gyúlnak, a tőrök a sötétséget, kikapják fényüket az utcára is. Mas már a község, mint regen volt. A hajdani eselődés éveiben a Stumberg grótok, a báró Wolfok népszerű világában tyúkokkal fekdű, az álmosdi ember. Megörte a nélkülözés, a gond, no meg a 10 fillér sem futotta, hogy petról vegyen belőle a sarki szatocsnála.

Ma a sötétség ellenére is mozgalmas az utca. A pártszervezet helyiségében lángkap a nagy asztallámpa, taggyűlés van hirdető 6 órára.

Hat előtt már legalább 30-an vannak a teremben. Főrián Dániel 4 holdas kispáraszt például már egynegyed órával hamarabb letelepedett, mint ahogy a kezdést meghirdették. Guta Bálint, id. Bánay Károly, az asszonyok közül Erdélyi Sándorné sem késlekedett másképp. Még nincs kedés, tőlük az időt, beszélgetnek, olyan dolgokról, ami érdekli a falusi embert. Tszes zárszám, adásról, a jövő évi munkáról, a világyról, amit rövidesen be vezetnek a községbe. Ezzel Álmosdon is kigylu a fény, elsöpörve az urak naplopó világa után ezt a sötétséget is.

Hogy az eddigienél is szebb élet vár a falura, hogy 1952-ben tovább fejlődik a község, erről beszél Nyéki Imre elvtárs párttitkár is. Rákosi elvtárs beszédét idézve. Sorra veszi a Központi Vezetőség előtt tartott beszámoló minden részletét. Az ipar, a mezőgazdaság fejlődését a mun-

A japán demokratikus közvélemény nagy lelkesedéssel fogadta Sztálin elvtárs üzenetét

TASzSz: Japánban a demokratikus közvélemény nagy lelkesedéssel fogadta J. V. Sztálinnak a japán néphez intézett üzenetét. A japán lapok vezetőhelyen, nagy címekkel közölték az üzenet teljes szövegét. A lapok többsége közli J. V. Sztálin fényképét is.

A kínai lapok január 3-án első oldalon közölték a japán néphez intézett sztálini üzenetet. A Takungbao c. lap megállapítja: „Ez az üzenet lelkesíti a japán népet, amely kétségtelenül a győzelmes befejezésig folytatja hősiességét harca házája szabadságáért és függetlenségéért.”

Harcokcsik gyermekek és aggok ellen

A Telepress kairói tudósítója Jemen városából szerzett értesülések alapján közli, hogy az angolok nemrégiben tilos övezetbe nyilvánították Jemen és Aden határvidékének körzeteit és megparancsolták az araboknak, hogy települjenek át innen. Amikor ezek tiltakoztak a jogsértő intéz-

kedések ellen és kijelentették, hogy nem hajlandók elköltözni arról a földről, ahol őseik étek, az angolok harcokcsiktagoktól tüzeltek a békes jakók házára és a város körül tanyázó nomádok táboraira. Több száz ember — köztük gyermekek és aggok — meghalt és megsebesült.

A Bolgár Népköztársaság kormánya jegyzéket intézett a jugoszláv kormányhoz

A Bolgár Népköztársaság külügy-minisztériuma január 3-án jegyzéket intézett a jugoszláv kormányhoz, amelyben rámutat, hogy a bolgár-jugoszláv határon elkövetett provokációk ügyében, azok megszüntetése érdekében a jugoszláv kormány semminemű intézkedést nem tett, sőt új provokációkat hajtottak végre. Bolgár határvédelekre tüzeltek és bolgár ellenes sajtótermékeket próbáltak

becsempészni bolgár területre. Ezek a cselekmények megcáfolhatatlan bizonyítják, hogy a mostani jugoszláv kormány ellenséges politikát folytat a Bolgár Népköztársasággal szemben.

Ezeket a provokációkat ugyanakkor követik el, midőn az ENSZ közgyűlésen „békeszeretőket” hangoztatják, hogy megtevéssék az ENSZ-et és a világ közvéleményt.

Újabb tárgyalások kezdődnek az amerikai kormány és Franco között

A Newyork Times madridi jelentése szerint a legközelebbi két hét folyamán tárgyalások kezdődnek Madridban az amerikai kormány és Franco között, hogy olyan kétoldalú megállapodást kössenek, amely megszabja a Spanyolországban nyújtandó „amerikai segítség” feltételeit. A lap utal arra, hogy Porter, az úgy-

nevezett „kölcsonös biztonsági hivatal” helyettes vezetője január 1-én nyilatkozatában világosan utalt arra hogy „új együttműködési korszak kezdődik” Washington és Madrid között és hogy Franco Spanyolországát kapcsolják „Nyugat-Európa védelmi rendszerébe.”

TAGGYÜLÉS ÁLMOSDON

kafegyelem megszüntetésének kérdését, a szabadpiacot. A szabadpiacot, az állami fegyvelmet betartásánál hosszasan idézik. Neveket sorol fel. Nagy Imre, Párkas Pál, Főrián Dániel nevével, akik becsülettel eleget tettek kötelességüknek. Kétszáz százalékon felül ádtek be gabonát, úgyszintén élenjártak a többi termékek begyűjtésében is. Az ilyenek — mondja Nyéki elvtárs példaképpül állnak előttünk. Bűszkek vagyunk rájuk, ahogy bűszke nekünk az egész község. Ugyazintén Kőljösvári Gábor kispárasztára, Kántor József tagjelöltre, akik Rákosi elvtárs beszéde után 1300, illetve 1200 forintot fizettek ki adóba. Nekik köszönhetjük elsősorban — sorolja tovább, hogy községünk második helyen áll a járás begyűjtési versenyében. Globálisan 101 százalékra teljesítette tervét.

Vannak azonban hanyagok, akik úgy gondolják adjon csak az állam, ők nem nyújtanak semmit cserébe. Ilyen Kriston Andrásné, Paluska Gyula és néhány társa. Az a 9 mázsa baromfi, ami hiányzik a headásból, elsősorban az ő kezükben sikkad el. Már pedig a közteherviselés, a begyűjtés egyformán kötelező mindenkire nézve. Mi az ilyen hanyagokat, ahogy — a legjobbak és az egész község becsületes parasztjai követelik — megbüntessük, de ha ez sem használ, a törvényt elé is küldjük.

Az összegyűlteknek tetszik a beszéd, a kemény és a határozott szó. Figyelnek rá, jól emlékeznek rá, akik vésik a mondatokat. Akár a tszes évi eredményeinek néhány részletét.

— Rákosi elvtárs azt mondta a november 30-i beszédében — idézi Nyéki elvtárs, — hogy a leg-

jobb agitáció a nagyüzemi gazdaságok mellett a virágzó szövetkezetek. A mi szövetkezetünk az álmosdi „Táncsics” igyekszik ilyen szövetkezetté válni, jó munkát végezni. Az elmúlt esztendőben búzából 12 mázsa 60 kiló, tengeriből 25 mázsa 300 kilogramm ért el, ami 4-5 mázsával több a dolgozó parasztok állagánál. A jó termés jó jövedelmet biztosított a tagságnak. Földi János állatgondozó harmadmagával például 46 mázsa búzát, 12 mázsa kukoricát, cukrot, olajat kapott a kifizetésre váró pénzösszegegen felül. De nemcsak ő, sokan mások is értek el ilyen eredményt.

Nyéki elvtárs így ismerteti Rákosi elvtárs beszédét, helyi példákkal magyarázza meg, hogy miről is van szó. Majd második napirendi pontként a tag- és tagjelöltségre javasoltak neveit ismerteti. A vezetőség Erdélyi Sándornét, Pánya Antalné tagnak, Vetési János tagjelöltnek javasolja jó munkájáért, Erdélyi Sándorné, mint tízes bizalmi jól látta el a feladatát. A pártmunkában szívesen részt vesz. Pánya Antalné szintén méltó a párttagságra. Mint népevelő fáradságot nem ismerve magyarázza a Párt és a kormány határozatát, Vetési János legújabbban a tanácsnál végez lelkiismeretes munkát.

Kilenc óra is elmúlt már, mire befejeződnek a hozzászólások — véget ér a taggyűlés. A párttagok, tagjelöltek, a falu legjobbjai úgy indulnak, rajzanak szét az éjszakában, mint akik ismét sokat tanultak. Mint akik megtanulták Rákosi elvtárs beszédéből, hogy a békét, a tervet való harc legbiztosabb alapja a Párt sorainak erősítése — a többletelés.

Új

A hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyaró irányába, új, széles út építését kezdték meg. A munkálatok a határterületen, Hajdúnánás és Túrkevény között, 1638 látszólagos méterig, a most meg az új kőparkettes, szép, több mint 400 tonna üllő dolgozó paraszta, hogy részvevők a munkálatokhoz. A munkálatok vezetője, Mezei Antalné, a hajdúböszöri úton, mely a vár-ternyire kanyar

Élelmény
Élet

Január 3-án első ízben a japán néphez üzenetet. A Tanács megállapítja: „Ez a japán népet, a győzelmes tatjait hősies haradságaért és füg-

Ellen

és kijelentettek. andók elkölözni ahol őseik éretek. rekocsiosztagokról s jakók házáira és tanyázó nomádok szász ember — kék és aggok — gsebesült.

Ánya
mányhoz

lgár területre. Ezek megcéljoltatlanul a mostani jugoszláv ges politikát folytat. Szűrsaságot szem.

okációkat ugyanaké- midőn az ENSZ köz- zereitelüket" hangzó- révésszék az ENSZ- zveleménye.

Inek
aco között

és biztonsági hivatal- e január 1-i nyilat- san utalt arra hogy. dési korszak kezdé. és Madrid között Spanyolországot kap Európa védelmi rend

N

a nagyüzemi gaz- el a virágzó szö- szövetkezetünk, az nesies" igyekszik zelté válni, jó mun- z elmujt esztendo- 2 mázsa 60 kiló. mázsás átlagter- mi 4-5 mázsával 5 parasztko állaga- és jó jövedelme- gsgagnak. Földi Ja- zó harmadmagá- 6 mázsa búzát, 12 cét, cukrot, olajat telésre váró pénz- De nemcsak ó. is értek el ilyen

urs így ismerteti beszédét, helyi gyarazza meg, hogy szó. Majd második tkent a tag- és tag- ssoltak neveit is- tőség Erdélyi Sán- Antalné tagnak. tagjelöltnék java- ájaert. Erdélyi Sán- zes bizalmi jól lát. A pártmunkában vesz. Pánya Antal- hó a párttagságra. ó faradságot nem arazza a Párt és a rozatait. Verési Jan- a tanácsnál végez munkát.

s elműjt már, mik- a hozzászólások taggyűlés. A párt- tek a falu legjobb- nak, rajzanak szét a, mint akik ismét. Mint akik megta. elvtárs beszédéből, t a tervért való bb alapja a Párt lése — a többter-

Új községek a debreceni járásban

A hajdúböszörményi köves- úton, mely a várostól 10 kilomé- ternyire kanyarodik Hajdúnánás irányába, új, szép tábla hívja fel a figyelmet: Hajdúvid. Új közsé- get jelent ez a tábla itt a vidi határreszen. Hajdúböszörmény, Hajdúnánás és Hajdúdorog ha- tárainak találkozásánál 10,045 holdon, 1638 lakossal alakult most meg az új község. A díszes, parkettes, szép tanácsházában több mint 400 tiszec-tag és egyé- nilleg dolgozó paraszt gyűlt ösz- sze, hogy résztvegyen a megala- kuló ünnepélyes tanácsülésen. Oláh Imre elvtárs, a Debreceni Járási Tanács elnöke nyitotta meg az ülést. Figyelő szemek, ki- pirult arcok figyelték szavait, csaltant a taps s harsant az él- jen, ahogy felszabadtónk, Sztá- lin elvtárs s győzelmeink szer- vezője, a mi nagy Pártunk és bölcs vezére, Rákosi elvtárs neve elhangzott a teremben.

Éreztek valahányan, akik az új község avatásán résztvettek, hogy

a Szovjetunió hősi felszabadító harcainak eredményeképpen rakhattuk le az új község alap- jait, segíthetjük ezzel közebb dolgozó parasztágunkat a kul- túrához s emelhetjük ki az is- tenhátamögötti elmaradt tanya- világ sötétségéből.

A hajdúböszörményi országút- ról másfél kilométeres jól köve- zett bekötőt vezet az új község- házához s azokhoz a házsorok- hoz, ahol épülnek, vagy jórész- ben már felő alatt is vannak az új, cserepes házak.

Megválasztották a tanács ren- des tagjait a dolgozók legjobbjai közül 51-et, megválasztották a 20 póttagot és a végrehajtó bizott- ság 7 tagját.

A végrehajtó bizottság elnöke Mezei Antalné lett, helyettes elnök Szabó Antal, a végrehaj- tó bizottság titkára pedig Lo- vas Márton.

Dörgő taps köszöntötte az új község új tanácsának vezetőit, akiket a dolgozók bizalma állí- tott felelősségteljes posztjukra. A tanácsok az állami hatalom helyi megtestesítői, a proletár- diktatúra államának helyi szer- velei. Feladataikat csak úgy tud- ják ellátni, ha egyszermind a legszélesebb tömegszervezetek is.

Ha nagy példaképünk, a szov- jetek nyomán háadvá a dolgo- zó tömegekre támaszkodnak s bevonják a tömegeket a felada- tok elvégzésére, ha a tömegek- kel együtt, azokkal összeforvra gyakorolják helyileg az állam- hatalmat!

Erről beszélt Hajdúvid község alakuló tanácsülésén Bartha Já- nos, a Megyei Tanács elnökhe- lyettese. Utalt arra, hogy mi új községeket építünk, új tanácshá- zakat nyitunk meg, hogy abban a dolgozó nép saját maga irányítsa a közösség életét, gyakorolja a közigazgatást s ugyanakkor az imperialisták egy új háború ki- robbantásán fáradoznak.

Mi építünk, mert tudjuk, hogy ezzel a békét erősítjük, a bé- k- táborát szilárdítjuk.

Az új község tanácsának tagjai legyenek a béke eszánt, bátor harcosai, a dolgozó nép bizalma- ókat azért állította a község élé- re, hogy minden tevékenységük- kel a dolgozó népet szolgálják és Hajdúviden szilárdítsák meg azt a belső egységet, mely szükséges ahhoz, hogy a bekefrontnak ke- meny örsége legyen a most meg- alakult Hajdúvid. Az új község- nek a Párt és a Megyei Tanács minden támogatást megad, hogy a kezdet nehézségén átsegítse s feladatát minél hamarabb, minél tökéletesebben elláthassa.

Mezei Antalné, az új tanács- elnök beköszöntő beszédében utalt arra, hogy az új község megala- kulása csak az első lépés.

Épülnek majd az újabb utcák sorai, épülnek majd a járdák, a kultúrház. Hajdúvid könyv- tárt kap és a Tiszalöki Erőmű-

től a villanyáram is eljut há- zainkba.

A község fásított utcáit hiri- deti, hogy a szocializmus építé- sének útján ennek a tanyavilá- gnak a dolgozó is nagyot léptek előre, emberibb élethez jutottak. Pártunk és kormányunk szüntet- te meg az új község alapításával az addigi mostoha körülménye- ket s ezért nekünk fokozottabb munkával kell dolgozni a jövő- ben, hogy megháláljuk azt a sok jót, amit eddig kaptunk. Felada- tunk, hogy növeljük jó öldrjein- ken a terméshozamot és

kialakítsuk azt a szellemet, mely mélyesen elféli a ha- nyagokat és a lustákat s meg- neveji azokat, akik a dolgozók államatól mindig csak kapni akarnak és sohasem adni.

Az első tanácsülés után Hajdú- vid községhez tartozó négy tiszec dolgozó és több, mint 200 egyé- nilleg dolgozó paraszt bődlog-

örömmel tárgyalta a nagy ese- ményt: község alakult a vidi pusztán. Azon a helyen, ahol nem is olyan régen még a Forrai „nagyaságos úr" hajszolta robotra cselédjeit. Boldog parasztkok, ter- melőszövetkezeti tagok zászlós szekerei rohogtak az új köves- úton, amelyhez a községházától sárgahomokkal szórták fel az utat, nehogy sáros legyen a nagy napra kifényesített csizmaszár.

Nagyhegyes határában is új községet avattak.

A Nagyhegyes, Kishegyes, Cucca, Csapódülő, Ellep és Kösülyszeg dűlők teljes egészében a Hajdú- böszörmény, Hajdúszoboszló kö- zötti úttól nyugatra eső területet a Nagyhegyes új községhez tar- tozik. Ezen a területen lakók már Debrecen város tanácsához, hanem az új község vezetőihez forduljanak közigazgatási ügyei- kel.

Cservov elvtárs agitációs munkájának tapasztalatai

Kemerovo városában a SzK(b)P zavadoszki kerületi bizottságának vezetőségi ülésén nemrégben meg- hallgatták Sz. T. Cservovnak, a kokszó és vegyipari agitátorá- nak beszámolóját a műhelyben végzett népnevelőmunka módsze- reiről. A kerületi pártvezetőség megállapította, hogy Cservov elvtárs jól és felkészülten meg- jegyzi a Párt felelősségteljes meg- bízását s azt ajánlotta a kerület pártszervezeteinek, hogy széles körben terjesszék Cservov el- vtárs népnevelői tapasztalatait.

— A pártszervezet 1947-ben azt a felelősségteljes megbízást adta nekem — mondta Cservov el- vtárs, — hogy végezzek agitációs munkát munkahelyemen. Azon a taggyűlésen, melyen népnevelői megbízásomat jóváhagyták, az egyik kommunista azt mondta: „A népnevelői megbízás az a Párt bizalmát jelenti, az ön hivatása — a dolgozók előtt megvilágítani Pártunk eszméit."

Népnevelői tevékenységemet azzal kezdtem, hogy gondosan és alaposan felkészültem előad- saimra. Igyekeztem a politikai és termelési kérdések széles körét átfogni, azonban szomorúan ta-

pasztallam, hogy előadásaim nem elégteltek ki a hallgatókat.

Elgondolkoztam balsikerem okán és arra a következtetésre jutottam, hogy a népnevelőmunka egyetlen helyes formája az ele- ven megbeszélés, mely élénk visszhangot kelt. A politikai kér- dések mellett feltétlenül beszélni kell saját műhelyünk mindennapi kérdéseiről, a termelés sorozódó feladatairól.

Igy irányítottam tehát népne- velői munkámat s örömmel lát- tam, hogy hallgatóim mennyire másként fogadják felszólalásai- mat. A beszélgetések során ki- bontakozott a fogytékosságok bí- rótlaua, az önkritika és felszínre kerültek az észszerűsítési javas- latok.

Az egyik beszélgetésem témája a takarékoság kérdése volt. Bes- zélgettünk az állami eszközök megtakarításának, a nyersanyag és a berendezés gondos felhasználásának jelentőségéről és a hozzászólások során Kujukuk elvtárs, az ügyeletes lakatos, fontos kérdésre hívta fel a figyelm- et. Amikor a kénsvat készí- tésünyűzük a ciszternából, rend- szerint jelentős mennyiség marad benne. Ez egy ciszternánál talán

Levelezőink a munkafegyelemről

A vezetőség szervezte meg jól a munkát a Patyolat Vállalatnál

En a Patyolat debreceni vállalat dolgozója csatlakozom Rákosi elvtárs által kitűzött feladathoz hogy az 1952-es évben erősítsük meg a munka és az állami fegyelmet. En, mint szak- szervezeti bizalmi feltárom most azokat a hibákat, amik munkámat gátolják.

A munkafegyelem akkor jó, a termelés akkor emelkedik, ha a vál- lalatvezetés és műszaki irányítás szervezett. Nálunk viszont zűrzavart van, állandó vita, beszélgetés, munkaidőt sem kezdjük pontosan. A munkaversenyt csak úgy tudjuk jól megszervezni, ha egy dolgozó egy munkafolyamatot végez, nem úgy, mint nálunk, hogy egyik percben ezt, másik percben azt csinálja.

Egy gépünk van, ezzel mindenki bírunk, nem becsülük meg, mikor el- romlik, akkor pedig a gépet szidják.

Uzem karbantartó nincs, a fűtőnek kell elhagyni a kazánházat, hogy a gépet rendbehozza, a maga munka- körét nem tudja nyugodtan ellátni, így fordult elő, hogy december 29- én a szies következtében elkapta az újját a gép és e miatt kiesett a ter- melésből.

Mikor szóltam a munkabeosztással kapcsolatban azt a választ kaptam, hogy azért változtatják a munkaerő- ket, mert rossz a norma. Ez nem tel- tel meg a valóságnak, December 28- án teljesen új munkaerők dolgoztak a gépen és szép eredményt értek el, nyolc óra alatt 126 százalékos teljesí- tettek.

A műszaki vezetők szervezzék meg, hogy egyes munkahelyen ne legyen túl sok munkaerő, egyes helyen pedig kevés. Állítsanak össze brigád- kat, a két műszak brigádját lépjen versenybe egymással, meg kell te- remteni az állandó beosztást, ne na- ponként, sőt óránként változtassák a munkaköröket.

A munkafegyelmet a legrövidebb időn belül meg kell szilárdítani, hogy megindulhasson nálunk is a munkaverseny, a sztahanov-mozga- lom, ahhoz pedig az kell, hogy a ve- zetőség szervezze meg jól a munkát.

Özv. Simon Istváné, Patyolat dolgozója.

Három ember helyett kettő do'gorzott — 80 liter tejcsökkentés

A gazdaságban sok dolgozó megbontja a munkarendet, aka- dályt gördít kitűzött terveink teljesítése elé. Így például Komlósi András, aki többszöri figyelmeztetés ellenére is elhagyta munka- helyét. A brigádvezetőnek nem jelentette be eltávozását. Vagy Somosi Lajos, aki azzal hagyta el munkahelyét, hogy helyette Madi Borbála állatgondozó el fogja végezni a munkát. Az ün- nepek alkalmával a Tóth tanyán 30 darab fejőstehenet három em- ber helyett ketten gondoztak. En- nek az lett a következménye, hogy az ünnep alatt 80 liter tej- csökkentés volt a gazdaságban.

Ezek az emberek nem gondol- tak arra, hogy ezzel nemcsak gazdaságunkat károsítjuk meg, hanem dolgozó népünket, egész népgazdaságunkat? Vagy nem gondoltak arra, hogy nyolcvan- al kevesebb gyermek jut tej- hez? Az ilyen hanyagságok a gát- lói a szocializmus építésének.

Sárvári Klára, Kismási Alj. Gazd.

A lógósok okuljanak Káplár Imre példájából

A kishegyési „Kossuth" tiszec tag- pága szép eredményt tudott volna érni, ha egyes tagok lelkiismer- telen magatartása nem gátol- ta volna a becsületes dolgozókat munkájukban. Futka István például egész telen nem dolgozott, nyáron is sokat hiányzott. De ő volt leg- jobban felháborodva, amikor a ta- karmányosztásnál keveset kapott. Azóta sem javult meg, egy hónap óta nem látta senki a tiszec- ben. Káplár Imrével is igen sok baj volt. Egyet gondolt és elléunt, napokig nem jártuk, szónéklül ot hagyta munkáját. Több baj van vele, mint haszon.

Nem dolgozott, de nem is része- sült azokból a javakból, amiből a többiek.

Ami kapott, azt is mind eladta, egy szem terménye sincs és 6 kiló cukorral indul az évek. A többi tagnak fejenként másfél mázsa cukor a van, van terménye bőven, hízója is. A rossz munkások otu- janak Káplár Imre példájából és a jövő évben dolgozzanak becsülete- sen, mert azzal nemcsak a szövet- kezetet, hanem az egyéni jövedel- müket is gyarapítják.

Szabó Péter, Kishegyes, Kossuth tiszec.

Mexikói növényi rost helyett tippán, hulladék anyagból kefele

Az anyagtakarékossági mozgalom eredményei a Kefegyárban

Amikor Gazda Géza elvtárs a R. M. művezetője mozgalmat in- dított a hulladéktanyagok fel- használására, egyszerre gondol- kozni kezdtek a munkások, a mű- vezetők, a gyártás és részleg ve- zetőik, brigádvezetők, mit tehet- nek saját üzemükben a mozga- lom meghonosítására, a takaré- kosságból adódó forintok szapo- ritására. Hasznos és értékes munkának bizonyult ez. A lehetőségek felmérése, a rejtett tartalékok feltárása rengeteg ötlet- eredményezett.

Lapátok, tűzpiszkálók formá- lódtak a hasznavehetetlenként kezelt vasdarabokból, apró szö- vedarabokból gyermekruhács- kák, egyszóval a gazdaságnak hitit hulladék a munkások kezé- ben ismét „gazdára" talált.

Újtások, kezdeményezések

A felhívás után jelentősen fel- lendült az anyagtakarékossági mozgalom a debreceni Kefegyár- ban is. Egymás után születtek javaslatok, újtások, a dolgozók egymással versenyeztek az ötle- tességben, leleményességben.

A szörműhelyben Galyas Er- zsebet, Szabó Ilona elvtársnők is megtanácskoztak, mit tehetnek a mozgalom fellendítésére. Figyel- tek munkájukat. A fog- és kö- rnyező gyártásnál egyformán

hullt le gépeik alá a fehér és fekete hulladék.

— Mi lenne, ha a fehér hulla- dékot külön választanák a feketétől és ezt újra felhasználnánk? — vetette fel egy ízben Szabó Ilona. Pár pernyi munka és egész- ugyanakkor jelentős szörkésze- tek kerültek vissza a termelés- be. Mindkettőjüknek tetszett az ötlet. Pillanatok alatt született meg és pillanatok alatt valóra is váltották. Azóta így dolgoznak. A hulladékból kiválogatott fehér- anyag felhasználásával 1500 fo- rintot takarítanak meg évente.

100,000 forint megtakarítás évente

A kádban festésre kerülő tippán új anyag a meszelőgyártás- nál. A fibriszt, egy növényi rost- szerű anyagot, amelyet eddig Mexikóból importáltak, helyet- tesítik úgy, hogy az új meszelők- szálai egyharmadrészen tippán- ból készülnek. Használata jól be- vált. Az így készült meszelők nemcsak tarósabbak, de minőse- gileg is jobbak a réginél. A tippán felhasználásával, ami a ma- gyarországi erdőkből, szikeseken bőven terem, csak a Kefegyárban 100,000 forintra rúg az évi meg- takarítás összege.

Új feladatok

Lehetne még sorolni az újtá- sokat, észszerűsítéseket. Horváth

Ungvári János elvtárs műveze- tő is velük tart a leleményesség- ben: Ő egy nagy drótkosarat ké- szítettett, ebbe helyezik most már a festékes vízben áztatásra ke- rülő tippánt. A drótkosarat bele- eresztik egy kádba, amelyben fes- tékes víz van. Utána kiemelik, a festék visszaesorog. Eddig a ká- dba tették az anyagot, utána a fes- tékes vizet kieresztették a sza- badba. Az új eljárással, amely gyorsabb, könnyebb is a réginél, 2 mázsa ámilin festéket takarítan- ak meg évente 11—13.000 forint értékben.

elvtárs — gépesítette az oljával való anyagvágást, a csiszolómű- hely kezdeményezését, — 1500 darab kefelet készített régi el- avult hulladékból. Elég azonban a kezdeményezések bizonyításá- ra, hogy a Kefegyárban 85.578 forint volt a múlt évi megtakari- tás összege.

Az idén még szebb eredmé- nyért indulnak harcra a kefe- gyári elvtársak. Tovább szélesít- tik a Gazda-mozgalmat, takaré- kossági brigádok szerveznek.

Az adott szó kötelez! Mi en- nek az alapján figyelemmel ki- sérjük a Kefegyár harcát a jobb anyagtakarékossági eredmények eléréséért.

A „Mélyszántás” Pozsonyban



Képünk a csehszlovákiai magyar dolgozók kulturális egyesületének, a „CSEMADOK”-nak a pozsonyi Nemzeti Színházban rendezett előadásán készült, ahol Földes Mihály „Mélyszántás” című darabja került bemutatásra.

Nagyhegyesen a Párt segítségével község alakult

1952. január 2-án öt éves tervünk egyik eredményeképpen Nagyhegyes tanyaközpont községgé alakult. A nagyhegyesi dolgozókat építő munkájukban segítette és irányította a Párt. Ezen a napon alakult meg az új községben a Tanács, melynek alakuló gyűlésén több, mint 400 dolgozó paraszt vett részt. Itt a dolgozók legjobbjait közül választották meg a tanácsstagokat, azokat, akik segíteni fogják a dolgozó parasztnak munkáját, harcát a kulákság ellen.

Felajánlottam nap volt január 2-án nagyhegyesi dolgozók életében. Mint a multra úgy fogunk visszamélegni arra az időre, amikor egy hivatalos ügy elintézéséért 30-40 kilométeres utat kellett megtenni. Most már ez megszűnt. Megszűnt, mert Rákosi elvtárs, a Párt gondoskodott arról, hogy orvosi rendelő, patika, bölcsőde napközli otthon, Népből épüljön és álljon a dolgozó parasztnak rendelkezésére.

A dolgozó parasztnak úgy viszonzózik a Párt, az állam gondoskodását, hogy az 1952-es gazdasági évben még hamarabb és jobban tesznek eleget az állammal szembeni kötelezettségüknek.

Cs. Nagy István,
Néplap levelező.

En is résztveszek a Róder mozgalomban

A szocialista munkaversenyben, többtermelés kifejlesztésében döntő jelentőségű a munkamódszerátadás. Ezért hátróztam el, hogy én is résztveszek a Róder-mozgalomban és átadom munkamódszeremet és védnökséget vállalok a százalakon aluli teljesítő munkalásaim felett. A szivarka-gyártásnál dolgozom. Sztahanovista vagyok. Munkamódszeremmel igen jó eredményt értek el. Melletem dolgozik egy fiatal munkás, aki eddig csak egy gépen dolgozott. Most, hogy látom a feladatomat és

védnökséget vállaltam felette átadom munkamódszeremet és megantonom két gép kezelésére. Munkáját mindig figyelemmel kísérem és mindenben segítségére leszek.

Tisztaban vagyok azzal, hogy munkamódszerem átadásával, segítségemmel nem egy munkást hozzá fogok segíteni ahhoz, hogy a normáját 100 százalékkal jóval túlteljesítse és ezzel pedig tudom, hogy az öt éves terv időbeli befejezéséhez járulok hozzá.

Sass Tibor,
Achtányvári sztahanovista.

Levelezők hírei

1200 FORINT ÉRTÉKŰ sportfelszerelést kapott a hajdúbószörményi Kínizsi SE. Többek között négy labdát, 15 pár futball cipőt és röplabdázáshoz 22 pár tornacipőt — írja szerkesztőségünknek Majsicz Miklós levelezőnk.

A TATAI TESTNEVELÉSI TECHNIKUM önkéntesek versenyt indítottak az osztályban. A verseny most a jótanulást, a helyes magatartást és a fellejtőket megszervezését indult meg — érteit bennünket Tattáról Kovács Ferenc levelezőnk.

A MÁV FORGALOMNÁL fellejtdült a Szabadágsharcos mozgalom. Két motoros, két kispuska kör vizsgázott az eredményesen és itt 90 dolgozó szerezte meg a szükséges tudását — tudatja velünk Szabó Gyula az MSZHSZ titkára.

NÁDUDVÁRON népi zenekar alakult 13 taggal. A zenekar vezetője Kovács Imre. A zenekar be is mutatkozott Nádudvar dolgozóinak, igen nagy tetszést aratott. Munkájukat tovább folytatják, hogy minél jobban elmélyítsék az érdeklődést a falu dolgozóiban a zene iránt — ismerteti velünk Kádár Sándor levelezőnk.

A CSOKONAI SZÍNHÁZ művészei Hajdúbószörményben bemutatták a „Ludas Matyi”-t. Az érdeklődés igen nagy volt, több mint 800-an tekintették meg. A hajdúbószörményi dolgozó parasztnak szeretettel várják mások is a Csokonai Színház művészeit — írja leveletben Majsicz Miklós.

FOLDESEN a „Rákóczi” termelőszövetkezeti csoportban megtartott brigádevetelt, állattenyésztési tanfolyam befejeződött. Ezen a tanfolyamon 32 hallgató vett részt a földes termelőszövetkezeti csoportokból. A hallgatók az iskolát eredményesen végezték el és most már feladatukat még jobban és eredményesebben fogják elvégezni. — Beküldte Sági Sándor földes levelezőnk.

AZ ISKOLAI DISZ SZERVEZET könyvtárlombban részesítette Hajdúnánás a tanulókat és a társadalmi munkában jó eredményt elérő diákokat. A könyvtárlombban részesítette ezen a napon megkapták az új DISZ tagsági könyvkönyvet is — közli velünk Kanyercs Irma a hajdúnánási „Rákóczi Csoma” állami gimnázium hallgatója.

Szerkesztőség postája

Sűrű László, Debrecen. Szerkesztőségünkhez küldött értékes tudósítást nagyon jól tudjuk használni. Helyes, ha az elvtárs a levélblikában is ír a postai vonalán az öt éves terv harmadik évének létezéséről.

D. J. Debrecen. Az elvtárs által leveletben felvetett ügy fontosságára való tekintettel szeretnénk, ha az elvtárs felkeresné szerkesztőségünk, hogy személyesen megbeszéljük az elintézés módját.

Juhász Sándor, Vámospercs. Ürülünk, hogy az elvtárs szükségességét érzi annak, hogy lapunkkal levelezzen, írjon minél hamarabb és a pontos címét is közölje.

Felhívjuk mindazoknak a figyelmét, akik akár kéressel, akár levelekkel fordulnak a szerkesztőséghez, hogy pontos címüket mindenkor közzéjék, mert név és cím nélkül nem tudunk érdemben foglalkozni a felvetett problémáikkal. Felhívjuk Bikfalvi Ferencet, Cs. Nagy Esztert, hogy lakcímközüket közöljék és azt a dolgozó, aki csak ezt írta alá: „Püspökudányi olvasó”, hogy nevét és pontos címét írja meg.

FÜRDŐSZOBA

kályha vörösrézbe jökában eladó Bajcsy-Zsilinszky 67.

VARRÓGÉPET, bobinókat, karikahajót felelős, sárga jaitok veszek törlőket és hányosát is. — Hécpöti jaitok, Karsai mérnök, Magoss György tőr II.

KÉT jaitót mangálca sertés eladó, Lehel u. 21.

REKAMTE bordó Epingli Guzzanti két fotel olcsón, Batthyány u. 7.

RÁDIO 4-1 és 3-1 szupereladó, Valfé 18 b.

SÜLLYESZTŐS női varrógép eladó, Homok u. 65.

ELADÓ: írósztal, fényképezőgép, márványlapos kredenc, mosóteknő, Borz u. 15, 2. ajtó. Érdeklődni csak vasárnap.

MODERN új könyvhajót eladó Csapó u. 19, 74. vadi festőnél.

BORDISZMŰVES

szakmunkásokat keres. Bordiszműves Szövetkezet, Péterfia u. 21.

KERTESZŐSLOPOKAT fából, vasból, cementből valóit vennék, Poroszló u. 87.

EVOLUT könyvelésre tökéletesen megtanított. Jelentkezést még elfogadok. Zúgó utca 5. Jobbira.

KEMENYFA könyvszekrény eladó, Domahidi u. 17. sz.

KÜLÖNFÉLE bútorok, szalon stb. eladó, sürgősen Jókai u. 19.

GYORS- és géprónót azonnali belépésre felvezető, könyvelési gyakorlatokkal egyben. — Vegyianyag Csapó utca 12. sz. AII

Bőszörményi apróhirdetés

ELADÓ konyhakredenc Jókai u. 49. szám.

ELADÓ 50 liter bor 25 literenként is, Lehel utca 19. szám.

ELADÓ zománcos fűrdőkád kályhával. Különféle bútorok, 600 négyzetméter szűz és Erzsébet kertben. Petőfi u. 17.

ELADÓ egy 5 éves fias tehén, Polgári u. 84.

FEHER bor van eladó 25 literrel, II. Rákóczi F. utca 7.

ELADÓ egy erős kis szekér, Zrínyi M. u. 8.

ELADÓ férfi kerékpár, Magános nő lakást keres, Batthyány L. 4.

KIADÓ Telekfüldben 1 hold föld Szabadhaldú 27.

FŐZŐFÜDŐ

bejárónét keres, Újvárosi u. 14.

ELADÓ egy asztalkonyha, női és férfi kerékpár, Szénaási M. 19.

ELADÓ Tánácsos 23.1. számú ház. Értekezni: Szabadhaldú u. 17.

ELADÓ egy szép fekete ferfluhá, Domb u. 11.

ELADÓ egy asztal Jókai u. 45.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja

Felolós szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET

Felolós kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1.

Telefon: 42-54 és 49-40.

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18.

Telefon 30-01.

„Szabadág” lapnyomása

SPORT

Megejtették a sorsolást a megyei egyéni sakkbajnokságban

Hajdú-Bihar megyében közel 2000 sakkos van, akik rendszeresen részt vesznek versenyeken. A társadalmi sakkmozgalom az 1951. évi minisztériumi tervét több, mint 300 százalékkal teljesítette. A megyei sakkéletnek központja Debrecen, ahol 800 verseny-sakkosot tartanak nyilván. De nagy sakkélet van a megye községeiben is, ezt bizonyítják a járási bajnokságok is.

A sakkélet további fejlődésének jelentős állomása az a megyei bajnokság, amelyet holnap, vasárnap kezdének el Debrecenben. A verseny színhelye a Déli Múzeum előadóterme, melyet a verseny kéthetes időszaka versenyteremmé alakítottak át. A bajnokságban 14 férfi és 19 női versenyző indul. Az első forduló vasárnap az ünnepélyes megnyitót követően, a szabályok értelmében a játékidő 5 óra, mely idő alatt 50 lépést kell megtenni. Az MTSZ már elkészítette az első forduló sorsolását, amely a következő:

Férfiaknál: Székely (Nagyvács) — Fejér (Hajdúszoboszló), Kiszely (Hajdúnánás) — Csécsics (D. Vörös Meteor) — Vitérus (D. Honvéd) — Heffner (D. Lokomotív), Kocska (Biharkereztető) — Varga (Püspökudány), Kovács T. (D. Lokomotív) — Horváth (Berettyóújfalú), Daróczy (Ref. gimn.) — Székely (D. Lokomotív), K. Molnár (Újvács-magistá) — Illés Tóth (Deresztka).

Nőknél: Székely-Berényi, Budócsiné — Csomós, Burabócsné — Nagy, P. — Kocska, Kovácsné, Oltványiné — Sárkány Valamennyi a D. Honvéd játékosai. Az előálló játszanak világos háttal, az első forduló függőben maradt mérkőzéseit hétfőn délelőtt játszzák le. A második fordulótól kezdve a forduló mérkőzéseit minden nap délután 4 órakor kezdik. A sorsolás szerint a Kovács T. — Vitérus mérkőzésre január 12-én kerül sor. A megyei bajnokság főornavezője Kovács Andor.

KÖZEL EGYMILLIO NÉZŐ LÁTTA AZ NB I. OSZI MERKŐZÉSEIT

A nemrégiben befejeződött NB I. mérkőzések látogatottsága különösen az oszi fordulóban megnövekedett. Az oszi idény mérkőzéseit csaknem egymillió néző látta. Az NB I. mérkőzések 23. játékosai közül legkevesebbet a Bp. Bástya (18), leg többet pedig a Csepeli Vasas, Sálgtótyáni Bányász és a Szegedi Petőfi (23-23) szerepeltették. Az NB I. legeredményesebb támadosora: Sándor (Bástya) 17 gólt lőtt az elmúlt év bajnoki mérkőzéseiben, Kocsis (Bp. Honvéd) 30, Palotás (Bp. Bástya) 25, Puskas (Bp. Honvéd) 21, Csibor (Csepeli Vasas) 8.

Az oszi idényben 311 szögletet rúgáltak a csapatok, ezek közül azonban csak 24-ből esett gól! 11-éből 50 gólt rúgott összesen a játékosok az NB I-ben. Az oszi idényben 12500 néző látta az NB I-es eredmény-gazetéseket, mint 1,9 millió néző látta az NB I-es mérkőzések előnényét. Az 1951-es bajnoki évben a leg több szögletet 11-szer Harangozó és Posa vezetett mérkőzést, Debreceni játékosok nem vezettek az elmúlt évben NB I-es mérkőzést.

MAI KÉZILABDAMŰSOR

Díószegi úti sportcsarnok. 3.28: Konyár — Rubinyár városi I. o. női, 1.06: Konyár — Lehellet városi II. o. férfi, 4.34: Allomás — Honvéd városi II. o. férfi, 5.12: Mivet — Petőfi városi II. o. női, 6.40: Honvéd — Bütörgy városi I. o. férfi, 6.18: Bütörgy — Lokomotív megyei női, 6.48: Petőfi — Dózsa megyei férfi, 7.24: Honvéd — Szikra megyei női, 7.52: Honvéd — Haladás megyei férfi.

A DEBRECENI JÁRÓMŰJAVÍTÓ LETT AZ ELSŐ A LOKOMOTÍV

SPORTKÖRÜK MKH VERSENYÉBEN A Vasutas Szakszervezet sportcsarnokán már értékelték az 1951. évi MKH testnevelési rendszer eredményeit. E szerint a SOT által előírtakhoz 20-000-an a Lokomotív SE részéről — vállalt 26.778 dolgozó helyett 38.022-en tettek fellet MKH próbát. A Lokomotív SE területét köztük az első helyen a debreceni terület végzett. A terv szerint 2277 jelentkező helyett 5030 dolgozó tett az MKH valamennyi számától próbát. A sportkörök versenyében ez a sorrend: 1. Debreceni Járóműjavító, 2. Budapesti Landler Jenő Járóműjavító, 3. Dombóvár, 4. Somogyzó, 5. Budapesti Ilián Kató fűtőház.

RÖVID SPORTHÍREK

A Norvég Olimpiai Bizottság lezárta a nevezéseket a február 14. és 25. között megrendezésre kerülő VI. Téli Olimpiai Esztren 29 ország jelentette be részvételét a nagy világeseményre. — A szovjet jégkorong-bajnokság mérkőzéseit az enyhe időjárás miatt több napig szünetelték.

A január elsején beállott hideg 105 azonban már lehetővé tette, hogy a döntőt folytassák. A második fordulóban a CDSZA 5:2-re győzött a Krilja Szovjetov csapata ellen és így pontvesztés nélkül vezet a bajnokságban. — Az orosz labdarúgó válogatott legutóbb két nemzetközi mérkőzést játszott. Mindkét mérkőzés — a svédekkel és a svájccal — 1:1 arányban időntetlenül végződött.

RÁDIO

SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIO. 5-8.30: Reggeli muzsika a munkába induló dolgozóknak. Közben: 5.30: Hírek. Lap. szentle. 6: Falurádió. 6.45: Hírek. Kb. kb. 7.40: Naplár. 7.45: Lapszemle. 7.55: Műsorismeretelés. 8.30: Műsoradás. 10:00: Parasztnak. 12: Hírek. Hangos Újság. 12.30: Népi zene. 13.15: Hanglemezsek. 14: Időjárás- és vízállásjelentés. 14.15: Hanglemezsek. 14.30: Gyilkos, Elbeszélés. 15: Hanglemezsek. 15.15: Hírek szerbül. 15.30: Előadás. 15.45: Állami vállalatok hírei. 15.50: Könyv, muzsika, színház. 16.10: 16.20: Táncczene. 17: Hírek. 17.10: Szovjet zenekari muzsika. 17.50: Falurádió. 18.25: Vidám népzene. 18.40: Hírek németül. 19: Egy falu — egy nota. 19.30: Hírek szerbül. 20: Hangos Újság. 20.40: A begyűjtési verseny hírei. 20.45: Hová lett a tavalyi hó.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Hanglemezsek. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7.05: Hanglemez. 7.35: Filmdalok. 8: Részletek mai operettekkel. 8.40: Magyar népzene. 9.45: Győrök gyermekkel műsor. 10: Hírek. 10.10: Ország és szovjet muzsika. 10.50: Hanglemezsek. 11.30: Műsoradás. 15: Hanglemezsek. 15.40: Tekintélyes emberek. 16: Zenei Újság. 16.45: Ipari szaktanfolyam. 16.50: Szív küldi szívnek szívesen. 17.10: Tanuljunk énekesóra oroszul. 17.30: Hírek. 17.40: Katonánóták. 18.15: Opera részletek. 18.40: Hanglemezsek. 19.15: Sportnegyedóra. 19.30: Mindenki operája. 21.30: A mi falunk c. román film zenéjéből.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Ma fél 8-kor Szibériai rapszódia. Csokonai-bérlet. Vasárnap fél 4-kor: Szibériai kabaré, este: Szibériai rapszódia, léletstípusok Kedden 8-kor: Szibériai rapszódia, Szintaxislavskij-bérlet.

Az e heti Totószelvény érdekességei:

1. Indul a Totó tárgyeremény sorsolás. Főnyeremény egy Csepel motorkerékpár.
2. Indul a januári vigaszdíjverseny.
3. Erdekes műsor 7 labdarúgó mérkőzésre espedig a Dorogi Bányász — Szegedi Honvéd Bp. Bástya — Pécsi Lokomotív M. N. K. valamint a labdarúgó téli Béke Kupa mérkőzéseire tippelhet.

PÁRTHÍREK

Megejtették a felolósok káderoktatás Borsik Párt története szakán tanuló elvtársakat, hogy a III. fejezet 1., 2., 3-ik hti anyagából a tan. köröket 5-én szombaton du. 2 órakor tartjuk meg. Jgyanakkor lesznek a Pótlókat Gazdaságtan szakon tanuló elvtársak részére is tankörök a felolósokon.

Városi Pártbizottság közleménye: Szombaton délután 5 órakor az összes termelő üzemenk párttitkárai részére titkári értekezletet tartunk Hunyadi utca 8. szám alatt. Vasárnap reggel 9 órakor szes és tanyai párttitkári értekezletet tartunk Hunyadi u. 3. szám alatt. Az elvtársok okvetlenül hozzák magukkal a tegnilyvántartó könyvet.

Pártoktatás Háza közleménye:

Szombaton délután 6 órakor „A Könyv a szocializmus építésének fényvere” címmel előadás lesz a Könyv és üzemi könyvtárakok könyvtárakívák, az Állami Könyvtarvezető Vállalat dolgozó részére. Az előadást Nagy László elvtárs, a Megyei Tanács Népművelési oszt. előadója tartja.

Hétfőn délután 6 órakor „Szocialista nevelés az általános iskolában” címmel előadás lesz az általános iskolai-pedagógusok, Szülői Munkaközösség vezetői részére. Az előadást dr. Kiss Thimamér elvtárs, a Pedagógus Szakszervezet nevelési és bérfelelőse tartja.

MOZIK MŰSORA:

BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Cím nélkül távgyótt. Új francia film. új artista műsorral. 50 fillér felár.

VIG: 4, 6, 8 órakor: Cívli a pályán. Magyar film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor új artista műsorral 50 fillér felár. Cím nélkül távgyótt. Új francia film.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felszakadozó

felhőzet, legtöbb helyen már csapadék nélkül. Mérsékelt nyugati, északnyugati szél, a hőmérséklet kissé csökken. A magasabb hegyeken a hó megmarad. — A Meteorológiai intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletéről: Január 5-én, szombaton a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 C fok alatt lesz.

BUDAPESTEN az Állami Piaci Vállalatnál a Szabadzsír ára az eddigi 52 forint helyett 48 forint.

A DEBRECENI VÁROSI TANÁCS felhívja mindazokat a földtulajdonosokat, akiknek földbirtokában művelési ág változás történt, hogy ezt a változást szóbelileg jelenték be a Városi Tanács pénzügyi osztályán (Pénzügyi palota földszint 3.)

A VÁROS HATÁRÁBAN a gazdaságok számbavétele megkezdődött. A földtulajdonosok, valamint a hasznabértek a művelésük alatt álló területet a kapott felhívás alapján azonnal jelentésk be, mert a mulasztókat megbüntetik.

EBES KÖZSÉG MEGALAKULÁSA. VAL a debreceni határban a Fáy, Vedres, Plac, Gáll, Szoboszlai és Ebess dűllök teljes egészében, a Szepes dűllből 42, 43, 46, 47, 49, 50, 52, 53, 55, 56, 57, és 58-as sz. tanyák valamint a Hajdúszovára vezető úttól nyugatra eső területek az új községhez tartoznak és a lakosság közigazgatási ügyeit már Ebess község tanácsa intézi.

A DEBRECENI ORSZÁGOS VÁSÁRrendje a következő: Január 7., 9., 9-én nyerstermény vásár, 7., 8-án ipari cikkek vásár, 12-én sertésvásár, 13. 11-én ipari és kereskedelmi áruvásár, 14. 15-én ló, szarvasmarha vásár.



XX. évfolyam, 4. sz.

A te

Czemeinkben a harmadik és döntő meghajtását a dolgozók után a kulcsok. A Vagmulatoan már a napján megszabta az évi tervet az elsőjére befejezi. dolgozók azt is vezetőjevel, az első negyedévétől, a től kezdve minden és lüteljesítik a tervet, így a többi üzemi sikraszállak ezért termelési értékeket vitatták a tervet végrehajtásának feltételei, hogy a tervre irányuló munka erőre kap és megköveteléseivel a jövő heti termelés megtartása után, rozata értelmeben, nuar 3 és 12. üzemben termelési kell tartani. — egyetlenegy üzemi sikraszállak eddig a termelési tőbbi üzemenk keddi üzemenk szkedtől illetve szkerül erre sor.

A termelési adatok, hogy az a terv feladatainak után maguk a dolgozók hozzá járva rehatás feltételei téséhez. A legfőbb feladatok megismelési értekezlet adatok és összesgősítésre végrehajtás fontosak tehát a kezletet, mert az ismerik meg és maguknak a a az elkövetkező padok mellett a munka minden kell szállniuk.

E terven a mulnapjaiban döntő a debreceni üzemi szerű munkások összes dolgozóin igen nagy mértékű terv teljesítése iránt. Erről tan köztől az a 61 je kal több levél írat, amelyet az a pártbizottságok beküldöttek. Ez és a terv teljes ban csupán a ban jelentkezett, így kellene lenn kezdetén eljrt nyek és a már kások azt bizonygozóink nagy minden erejét a terv teljesítésé gyobb lesz a ler melési értekezlet dolgozó meg is fontosabb felada

A termelési adata az is, hogy november 30-i bben indítsák meg munkafegyelmet ért. Több üzemi bák vannak a m ren. A dolgozók zaléka nem jár